

行业动态

东阳富民村镇银行 科技赋能信贷全流程管理

为深化支农支小市场定位,升级客户体验,今年以来,浙江东阳富民村镇银行依托发起行——温州鹿城农商银行科技优势,开发了“富民蓝色”APP,即普惠金融全流程平台,30万元以内小额贷款可通过该平台实现全流程线上化办理。

据了解,“富民蓝色”APP集贷款申请、客户调查、贷款审批等功能于一体,且该APP线上贷款产品为纯信用贷款产品,无需提供担保或抵押,不仅流程简单,更具有快捷、便利的特点。

东阳富民村镇银行的普惠金融平台,是银保监会鼓励和提倡的非接触金融服务和移动金融的产品之一。该行自今年2月推出普惠金融平台以来,已通过该平台授信审批678户,余额1.55亿元。

温岭联合村镇银行 一次都不用跑20分钟放贷

近日,由浙江杭州联合银行发起的温岭联合村镇银行横峰支行的工作人员携带便携发卡机及移动PAD前往其驻点的温岭市横峰街道祝洋村开展了批量发卡放贷活动。

据悉,4月以来,温岭联合村镇银行在新河、横峰两地试点,上门为“整村授信”白名单客户现场办理“小贷卡”,这款“小贷卡”具备随借随还的功能,相当于给客户准备了一笔金额高达几十万元的备用金。

温岭联合村镇银行此次移动办贷的全面落地,真正实现了让客户“一次也不用跑”的移动银行目标,让银行走到客户的身边去,节省客户时间,简化放贷手续,同时实现与信贷系统的同步,让审批变得更加灵活高效。

吉安瓯州村镇银行 启动“百村千户亿贷”项目

近日,江西吉安瓯州村镇银行召开了“百村千户亿贷”启动大会,旨在进一步落实普惠金融乡村振兴举措,解决农民借款难问题,为农民创业致富提供强有力的资金保障。

在“百村千户亿贷”活动启动会上,吉安瓯州村镇银行副行长李爱龙就如何在村居中开展“百村千户亿贷”举措进行了分析和指导。李爱龙指出,要寻找贷款“关键人”为切入点,锁定村居及集镇目标客户群体,对客户群体开展定位及行业市场调研。

吉安瓯州村镇银行将依托“百村千户亿贷”活动,努力引导营销人员牢固树立“今天再晚也是早,明天再早也是晚”的奋斗精神,以激情状态干事业,“比贡献、比服务、比作为”,进一步打通农村普惠金融服务的广度和深度,把业务做小、做散、做多,走差异化路线、做差异化业务、显差异化服务。

兰考齐鲁村镇银行坚持党建统领作用

点燃“红色引擎”提升普惠金融服务质效

2016年12月,首个国家级普惠金融改革试验区落户河南省兰考县,如何助力脱贫攻坚、践行普惠金融,成为兰考县金融机构所思考的问题。2017年末,兰考齐鲁村镇银行完成主发起行变更并正式更名揭牌,在主发起行齐鲁银行的支持和推动下,成立了兰考齐鲁村镇银行党支部,为破解发展难题提供了坚实的保障。

自党支部成立以来,兰考齐鲁村镇银行通过探索实践“党建+”模式,坚持党建、经营工作同安排、同部署,发挥党建引领发展的引擎作用,让党建工作成为推动业务发展的“红色动力”,凝聚全行力量,提升内生动力,推动经营业务突破发展,切实提升普惠金融服务质效。

中原油田钻井社区玉兰居民管理区是兰考县最大的社区,占地面积167.87万平方米,有94栋住宅楼,31栋平房,居民3636户,总人数9809人,其中60岁以上老人占比达70%。



近日,广西东兴国民村镇银行行长古诚带领相关业务人员,实地走访了当地多家种植养殖大户,倾听农户在生产经营中的诉求和遇到的资金难题。

为田野乡间持续注入“丰收动力”

为加大产业扶持力度,该行优化信贷资源配置,支持当地脱贫带动能力强的企业发展特色产业,按照“扶持一家企业,带动一项产业,促进一方脱贫”的思路,扩大金融扶贫效应。

在工作中,他们积极搭建“政银企”合作平台,为全面贯彻国家关于深化民营小微企业及新型农业经营主体金融服务的精神,加大金融支持乡村振兴力度。目前,该行已与许家坊政府签订了为当地小微企业及新型农业经营主体提供2500万贷款的框架协议。

该行还积极向人民银行申请扶贫再贷款、支小再贷款资金,向符合条件的农户、新型农业经营主体投放

生活,互学互鉴党建工作经验,持续提升党建工作质效。兰考齐鲁村镇银行党支部借助“党建联盟”平台,创新工作方式,深入社区群众,聚焦“一老一少”,以组织专家讲座、知识沙龙、搭建金融阅读站、户外咨询站等多种形式向社区居民普及金融知识。

“党建+金融创新”助力乡村振兴战略 兰考齐鲁村镇银行坚守支农支小、小额分散的市场定位不动摇,始终以党建引领金融创新,充分发挥独立法人决策高效、机制灵活、定位精准的优势。

延伸金融服务半径,落地普惠金融服务站。为践行社会责任,兰考齐鲁村镇银行逐步构建以县城法人村镇银行为主体,以乡镇分支机构为骨干的支农服务体系。

丰富产品服务体系,力促普惠金融发展。为扩大服务三农、服务小微企业的信贷投放覆盖面,

让真正有信贷需求的农户、涉农字号的龙头企业、个体工商户得到信贷政策阳光的覆盖,兰考齐鲁村镇银行结合区位优势和经济特色,针对小微、民营和农户陆续开发了“小微企业信用贷”“生态养殖贷”“助业贷”“富民贷”等新产品。

开发特色贷款产品,推动精准扶贫落到实处。兰考齐鲁村镇银行的“生态养殖贷”则是根据兰考县产业发展特色开发定制的一款产品,该贷款重点投向农户养殖行业。

坚持“党建+温度服务”打造靓丽服务品牌 为提升普惠金融质效,兰考齐鲁村镇银行创建“党建+温度服务”工作模式,以贯彻党和国家政策方针、提高实体经济服务力度为切入点,优化授信政策

导向,制定差异化服务策略,助推县域民营企业和实体经济快速发展,将金融服务变得“有温度”“有厚度”和“有力度”。

支持民营企业发展,服务实体经济,村镇银行责无旁贷,更是村镇银行发展的根本立足点和支撑点。兰考齐鲁村镇银行深刻认识到这个道理,通过优化授信政策导向,重点发展小微、民营企业授信业务。

下一步,兰考齐鲁村镇银行将持续提高政治站位,深入探索“党建+”工作模式,坚守定位不动摇,积极践行普惠金融使命,投身支持乡村振兴战略,全面开启村行发展新征程。

在纪念红军长征胜利80周年之际,铜仁长征系村镇银行缅怀先烈,传承革命精神,为教育引导贵州铜仁长征系村镇银行党员干部发扬革命传统和优良作风,深切缅怀革命先烈,深刻感受初心使命。

铜仁长征系村镇银行 缅怀先烈传承革命精神

为教育引导贵州铜仁长征系村镇银行党员干部发扬革命传统和优良作风,深切缅怀革命先烈,深刻感受初心使命,汲取信仰的力量,近日,铜仁长征系村镇银行管理部党总支组织前往石阡县“因牛山战斗遗址”开展革命传统教育。

在纪念碑前,工作人员敬献花篮,茅台农商银行党委书记纪绍秋、管理部党总支书记马成相、石阡长征村镇银行党支部书记罗海波上前整理花篮缎带。

丹江口楚农商村镇银行 小资金“贷动”大就业

“持续五年多,扶持创业700余户,带动就业近4000余户,累计投放超过1亿元……”一串串数字是成立不到6年的湖北丹江口楚农商村镇银行交出的湖北丹江口楚农商村镇银行交出的一份亮丽的成绩单。

工作中,该行克服网点和人员“双少”难题,实行“1+N”的模式全员营销,即1名客户经理带领数名柜员深耕“四区”,进村入户宣传“创业贴息贷款”政策,当好政策“宣传员”。

“真是谢谢你们了!感谢丹江口楚农商村镇银行在我最困难的时候给予帮助。”

张某某经营桔园实现再就业,只是丹江口楚农商村镇银行坚持服务实体经济、助力创业就业的一个缩影。为确保“一江清水永续北送”,丹江口市取缔了1000余艘养殖捕捞船,将近千户家庭失去收入来源。

助力疫后经济重振 新冠肺炎疫情发生后,实体经济生产经营活动受到了严重冲击。为贯彻国家“六稳”“六保”决策部署,切实抓好

稳就业、保民生工作,丹江口楚农商村镇银行认真贯彻落实财政贴息扩大政策覆盖范围要求,把推广“创业贴息贷款”作为“民心、良心、放心”工程,用心、用力、做真、做实、做快,积极为实体经济解决融资难题。

大胆创新解决抵押“痛点”

为解决返乡创业人员融资难、融资贵问题,丹江口楚农商村镇银行与丹江口市就业局签订了合作协议。根据协议,由丹江口市财政向该行存入保证金作为担保,并按照存入保证金的金额放大5至10倍比例限额发放“创业贴息贷款”。

张某某经营桔园实现再就业,只是丹江口楚农商村镇银行坚持服务实体经济、助力创业就业的一个缩影。

张某某经营桔园实现再就业,只是丹江口楚农商村镇银行坚持服务实体经济、助力创业就业的一个缩影。为确保“一江清水永续北送”,丹江口市取缔了1000余艘养殖捕捞船,将近千户家庭失去收入来源。

张慧 张胜明